



## Центърът за млади таланти награждава даровити бургазлийчета в сряда

Понеделник, 21 Юни 2021

По случай десетгодишнината от създаването си единственият в България център за работа с млади таланти в град Бургас ще награди своите най-изявени възпитаници. Официалното събитие ще се състои на 23.06.2021 г. (сряда), от 18:00 ч. в Културен дом НХК.

Основната дейност на Центъра за млади таланти е откриването и развитието на дарбите и интересите на децата и младежите както чрез изпреварващо и надграждащо образование, така и чрез отпускане на индивидуални награди и стипендии. Тази година талантливата художничка Елена Мазнева и един от най-добрите малки световни математематици Лъчезар Томов ще получат парични награди, осигуряващи им шанс за участия и нови изяви в международни форуми в избраните от тях области. Други три талантливи деца ще получат възможност за безплатно обучение в Центъра през новата учебна 2021/2022 г.

Ще бъдат наградени и финалистите от третия и единствен по рода си математически турнир „Многознайко“ за деца от предучилищна възраст. Малките математици ще получат медали и грамоти за отличното си представяне в състезанието, а организаторите са предвидили за тях и лакомства, осигурени от сладкарница „Захаро“, Бургас.

Награди ще бъдат раздадени и на най-изявените ученици в сферата на информатиката от VI-тата областна олимпиада по информатика, а наградният фонд за тях е осигурен от ТехноЛогика ЕАД.



Празникът ще премине под магията на народната музика с изпълненията на детска фолклорна формация „Зеленика“ към Център за млади таланти с ръководител Мария Маркова Халачева, а възпитаниците на театрално студио „Homo ludens“, с ръководител Симеон Димитров, ще покажат на зрителите, че с желание, усилие и талант може да се постигне много за кратко време и въпреки пандемията.

Младите модни дизайнерки от проекта по моден дизайн „Дебют“ ще покажат стайлинг тенденциите през своя тийнейджърски поглед в модно ревю на тема “Street moda”.

Юбилейното тържество ще завърши с втората самостоятелна изложба на Елена Мазнева, дългогодишен възпитаник и стипендиант на Център за млади таланти. Картините от изложбата „Сродни“ ще могат да се закупят благотворително, а средствата ще бъдат използвани за продължаване на обучението на младата художничка.

Събитето е с вход „свободен“, организаторите канят всички бургазлии и гости на града на Празника на таланта.

„Подкрепата на таланта и изявите на децата ни са изключително важни и ценни за бъдещето на България. От нашето „днес“ зависи общото ни „утре“. Благодарим на всички наши колеги, съмишленици и добри хора, които не са безразлични и ни помагат вече 10 години да осъществяваме успешно каузата си“ коментира Лилиана Славова, председател на Фондация „Шанс за децата и природата на България“ и основател на Център за млади таланти в Бургас.